



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 06.03.2023 13:30  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Валентина Зартова е новият зам.-председател на ИСС, от групата на работодателите**

Дата: 02.03.2023 15:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Валентина Зартова, член на Икономическия и социален съвет (ИСС) и представител на работодателската организация Българска търговско-промишлена палата, бе избрана на ротационен принцип от Пленарната сесия за заместник-председател на Икономическия и социален съвет за мандат до 24 януари 2024 г. Валентина Зартова е член на ИСС от неговото учредяване и е била председател на постоянната Комисия по регион...

Заглавие: **Финансови продукти и услуги за подкрепа на експорта са били представени на форум в БТПП**

Дата: 02.03.2023 14:31

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Финансови инструменти за подкрепа на експорта бяха представени в Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Съветът по инвестиции към БТПП организира събитието, осъществено в хибриден формат, съобщиха от Палатата на интернет страницата си. Над 40 участници се запознаха с финансови продукти и услуги, които насърчават и подкрепят износа на български компании. Председателят на БТПП Цветан Симеон...

Заглавие: **Асоциацията на европейските търговски палати (Европалати) става на 65 години**

Дата: 02.03.2023 13:32

Медия: [Грамофона](#)

Организацията е създадена през 1958 г. на 28 февруари като пряк отговор на зараждащото се европейско икономическо общество. Днес има членове от 43 страни, които представляват и обслужват 20 млн. компании чрез мрежа от над 1 700 търговско-промишлени палати. За тези няколко десетилетия Европалати се разви значително, както и самият Европейски проект. Въпреки че възрастта 65 се свързва традиционно с ...

Заглавие: **Осмомартенска изложба "Цветна фантазия" открива Даниела Стойкова**

Дата: 06.03.2023 08:43

Медия: [Front.bg](#)

Художничката Даниела Стойкова ще открие интересна и нестандартна самостоятелна изложба в столичната Арт галерия "Д. Стойкова" на улица Цар Асен 61. Изложбата "Цветна фантазия" е посветена на празника на жената – 8 март и на настъпването на първа пролет. На 6 март се открива нова изложба на живописни цветя – "Цветна фантазия" от художничката Даниела Стойкова. Повод е красивият и нежен мартенски мес...

Заглавие: **Благоевградчанинът, председател на БЧК, акад. Христо Григоров: Интелигенцията ни беше ликвидирана няколко пъти**

Дата: 05.03.2023 15:08

Медия: [ТопПреса](#)

Оказахме се пред огромна демографска криза, обезлюдени села с по няколко възрастни семейства в тях, без лекар, без аптека, хора, които имат нужда от помощ Академик Христо Геннадиев Григоров е роден на 14 октомври 1944 г. в Благоевград. Завършил е висшето си образование във Висшия медицински институт в София, Фармацевтичен факултет. Има следдипломна квалификация "Международни икономически отношения"...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)**

Заглавие: **Българо-румънска търговско-промишлена палата организира в Габрово форум за електронната търговия**

Дата: 02.03.2023 17:55

Медия: [Утро Русе](#)

Българо-румънската търговско-промишлена палата заедно с екипа на eCommerce Academy организират форум на тема "Електронната търговия - необходимото настояще" на 9 март, в хотел "Мак" в Габрово, съобщи от Палатата. Утвърдени експерти ще разкажат за възможностите фирмите да пренесат бизнеса си в онлайн пространството, както и за потенциала на румънския пазар, защото северната ни съседка е една от ст...

Заглавие: **Инфлацията в Швейцария неочаквано се е ускорила през февруари до 3,4%**

Дата: 06.03.2023 10:53

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Скокът се дължи основно на нарастващите цени на въздушния транспорт, пакетните почивки, наемите и бензина. Инфлацията в Швейцария се е ускорила неочаквано миналия месец. Така централната банка вероятно ще трябва да продължи да повишава разходите за заеми, съобщи Bloomberg. Потребителските цени в страната са се увеличили с 3,4% през февруари спрямо същия период година по-рано, отчете Федералната стат...

Заглавие: **Четири пъти се е увеличил стокообменът ни с Алжир**

Дата: 06.03.2023 12:31

Медия: [3e-news](#)

Стокообменът ни с Алжир през десетте месеца на 2022 г. отбелязва ръст от над 400% спрямо същия период на 2021 г. Това стана ясно по време на среща между министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов и посланика на Алжирската демократична и народна република в България Н.Пр. Байа Бенсмаил. Сред продуктите с най-голям скок са пшеница и ръж, чийто износ се увеличава 32 пъти. Двоен ръст се наб...

Заглавие: **Българският износ на пшеница и ръж за Алжир се увеличава 32 пъти, съобщи икономическото министерство**

Дата: 06.03.2023 12:20

Медия: [Утро Русе](#)

Стокообменът ни с Алжир през десетте месеца на 2022 г. отбелязва ръст от над 400 на сто спрямо същия период на 2021 г. Това стана известно по време на среща между служебния министър на икономиката и индустрията Никола Стоянов и посланика на Алжир Байа Бенсмаил, съобщи от Министерството. Сред продуктите с най-голям скок са пшеница и ръж, чийто износ се увеличава 32 пъти. Двоен ръст се наблюдава п...

Заглавие: **Има неопровержими доказателства по Магнитски: Бг Посланикът в САЩ**

Дата: 06.03.2023 09:41

Медия: [19 минути](#)

"За да публикуват САЩ такъв списък (Магнитски), значи има неопровержими доказателства за вината на хората в него", заяви пред БНР посланикът на България във Вашингтон Георги Панайотов. Напомняме, че преди месец Щатите и Великобритания санкционираха петима българи за корупция, сред които са бившият шеф на МФ в 2 кабинета на ГЕРБ Владислав Горанов и ексминистъра на енергетиката в правителствата на Б...

Заглавие: **Отбелязваме рекорден стокообмен с Германия - над €11 млрд. през 2022 г.**

Дата: 06.03.2023 08:06

Медия: [Economy](#)

Търговският оборот с Франция е над €2 млрд. Немските и френските компании са сред най-активните инвеститори в страната ни. България е отворена за бизнес, увеличаваме доверието на инвеститорите. Това заяви министърът на иновациите и растежа Александър Пулев по време на работна среща съвместно с вицепремиера по икономическа политика Христо Алексиев пред представители на Френско-българската и Германско-българската...

Заглавие: **Над 200 млн. евра за трансграничното сътрудничество между България и Румъния**

Дата: 06.03.2023 02:23

Медия: [Petel.bg](#)

снимка: Булфото Малко над 207 милиона евро е общият бюджет на новата програма за трансгранично сътрудничество между България и Румъния – Interreg VI-A. Близо 191 милиона евро от тях са предвидените средства за реализирането на проекти в различни сфери от ежедневието ни. Това бе обявено по време на официалното представяне на програмата в Констанца, като на този етап кандидатстването по нея се предв...

Заглавие: **Бъдещи предприемачи се обучават в Стара Загора как да реализират бизнес идеите си**

Дата: 06.03.2023 09:19

Медия: [Divident.eu](#)

В Стара Загора на 1 март стартира първото издание на Бизнес академията за стартиращи предприемачи BASE. Програмата е безплатна и се осъществява от Сдружение "IT Стара Загора" в партньорство с Фондация "Америка за България" и Асоциацията на българските лидери и предприемачи (ABLE). Основната ѝ цел е да насърчи бъдещи предприемачи да развият собствени идеи, като ги превърнат в успешни бизнес начинан...

Заглавие: **Наш милиардер от Канада строи военен завод до Благоевград**

Дата: 05.03.2023 19:42

Медия: [Вяра Нюз](#)

Сензационна новина от центъра на Пиринско. Наш емигрант, собственик на една от най-големите фирми в света за бронирани автомобили, иска да строи втори завод у нас – в Благоевград. Антон Стефов, собственик на водеща световна компания в отбранителната индустрия, ще прави първа копка на завод за бронирани автомобили в Бургас на площ от 150 дка и с инвестиция за 20 милиона лева. Планира да изгради так...

Заглавие: **Икономическата свобода в България отслабва**

Дата: 06.03.2023 12:17

Медия: [Moreto.net](#)

България заема 32 място в света по икономическа свобода, според класацията на фондация "Херитидж". Тя подрежда общо 176 държави по степента на икономическата свобода, която са постигнали. Първото място заема Сингапур. На челните места са още Швейцария, Ирландия, Тайван. На дъното на класацията са Северна Корея, Венецуела и Куба. Това става ясно от статията на Института за пазарна икономика. България се...

Заглавие: **Lidl открива 100 нови работни места от летния сезон**

Дата: 06.03.2023 11:50

Медия: [ABCnews.bg](#)

Девет са морските дестинации, където веригата предлага възможност за сезонна работа. Lidl дава старт на летния сезон, като открива 100 нови работни места за лятото за магазините си в девет морски града. Варна, Бургас, Поморие, Несебър, Царево, Созопол, Балчик, Слънчев бряг и Св. Св. Константин и Елена са летните дестинации, където веригата предлага сезонна заетост за период от 6 месеца – от април д...

Заглавие: **Huawei на MWC 2023: Интелигентният свят се нуждае от по-силна ИКТ индустрия и дигитална икономика**

Дата: 06.03.2023 12:32

Медия: [3e-news](#)

В периода 28.02 – 02.03 Барселона отново бе домакин на световния мобилен конгрес MWC 2023 , където Huawei представи най-новите си продукти и решения на изложбената зала 1 на MWC. Темата тази година бе "Интелигентно бъдеще, изпълнено с надежда". На щанда технологичния гигант нарисова картината на една ера, подхранвана от цифровата икономика и дефинирана от сътрудничество, което е по-жизнено и пълн...

Заглавие: **Фондът, подкрепил първия български еднорог, дава 500 хил. евро на FlatAway**

Дата: 06.03.2023 12:24

Медия: [Бизнес новините](#)

Част от сумата ще бъде използвана за разширяване на мрежата от франчайзиБългарската компания FlatAway набира 500 хил. евро в първоначален рунд с основен инвеститор Eleven Ventures, подкрепили първия български еднорог Rayhawk, за да ускори своето международно разрастване. От 7-ми март, частни инвеститори също ще имат възможността да вземат участие в рунда с минимална инвестиция от 2500 евро чрез пл...

Заглавие: **Атанас Пеканов: Отлагането на еврозоната има цена и носи щети на страната**

Дата: 06.03.2023 12:54

Медия: [Епицентър](#)

Той участва във форум в София, посветен на Националния план за възстановяване и устойчивост и испанския опит, организиран от Българо-испанска търговска камара и Либерален институт за политически анализиРаботим по всички цели в Плана за възстановяване и устойчивост, свързани с второто и третото плащане, които по някакъв начин не са засегнати от решението на парламента по отношение на промени на дад...

Заглавие: **Пеканов: Лихвите по дълга отпадат с влизането в еврозоната**

Дата: 06.03.2023 11:52

Медия: [Новините под лула](#)

Работим по целите в Плана, свързани с второто и третото плащане, обясни вицепремиерътРаботим по всички цели в Плана за възстановяване и устойчивост, свързани с второто и третото плащане, които по някакъв начин не са засегнати от решението на парламента по отношение на промени на дадени ангажименти в сектора на декарбонизацията. Това посочи пред журналисти вицепремиерът по управление на европейскит...

Заглавие: **Шефът на "Булсатком" атакува собственика на "Йеттел" и Би Ти Ви за незаконни действия в Сърбия**

Дата: 06.03.2023 12:52

Медия: [Дневник](#)

Петър Ризов, който през декември 2022 г. пое управлението на най-големия доставчик на телевизия в България "Булсатком", коментира в интервю за "24 часа", че не разбира причината за обвиненията за незаконни действия на компанията от страна на техни конкуренти. "Още по-озадачаващо за мен е, че обвиненията за незаконни действия идват от представители на компании, които, доколкото знам, сами са въввлеч...

Заглавие: **Кешът – пчеливщата стратегия; шекелът – валутният лидер на развиващия се свят**

Дата: 06.03.2023 12:59

Медия: [Банкеръ](#)

Притежанието на бързоликвидни активи ще е изключително изгодно през тази година. Такава е присъдата на 404 професионални и дребни инвеститори, взели участие в последното проучване на аналитичната компания MLIV Pulse. Две трети от участниците в анкетата са отговорили, че кешът в техните портфейли ще окаже нетен положителен ефект през 2023-а и няма да е пречка за финансовите резултати. Привлекателно...

Заглавие: **Кабинетът работи по второ и трето плащане по националния план**

Дата: 06.03.2023 12:32

Медия: [Шум.бг](#)

Работим по всички цели в Плана за възстановяване и устойчивост, свързани с второто и третото плащане, които по някакъв начин не са засегнати от решението на парламента по отношение на промени на дадени ангажименти в сектора на декарбонизацията. Това посочи пред журналисти вицепремиерът по управление на европейските средства Атанас Пеканов и припомни, че страната ни получи през декември първото пла...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **В САЩ продължават да работят от вкъщи и след пандемията**

Дата: 06.03.2023 08:20

Медия: [Конкурент](#)

Макар и антиковид мерките отдавна да са отпаднали, а повечето хора да са ваксинирани, заетостта на офисите в САЩ остава ниска - в диапазона от около 40 на сто до 60 на сто от нивата преди пандемията, според данни на базираната в Чикаго фирма занимаваща се с управление на търговски имоти JLL, пише в "Уолстрийт джърнъл", цитиран от Си Ен Би Си. Това съобщава БТА. Какви са причините, които карат раб...

Заглавие: **Хоум офисът – придобивката от пандемията, от която милиони не искат да се откажат**

Дата: 05.03.2023 14:34

Медия: [Informiran.net](#)

Макар и антиковид мерките отдавна да са отпаднали, а повечето хора да са ваксинирани, заетостта на офисите в САЩ остава ниска – в диапазона от около 40 на сто до 60 на сто от нивата преди пандемията, според данни на базираната в Чикаго фирма занимаваща се с управление на търговски имоти JLL, пише в "Уолстрийт джърнъл", цитиран от Си Ен Би Си и БТА. Какви са причините, които карат работещите в САЩ...

Заглавие: **Пламен Димитров: Трябва да приемем механизъм за определяне на минималната работна заплата**

Дата: 06.03.2023 12:04

Медия: [Елхово.news](#)

Работодателските организации сезираха Европейската комисия по въпроса с формулата за определяне на минималното възнаграждение. Според представителите на бизнеса при въвеждането на новите правила за определяне на минималната работна заплата у нас не е спазена процедурата, заложената в европейската директива. Адекватна ли е новата формула за определяне на минималната работна заплата коментираха в "Ден...

Заглавие: **Бизнесът сезира ЕК заради новия механизъм за определяне на минималната заплата у нас**

Дата: 06.03.2023 10:37

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Работодателските организации сезираха Европейската комисия по въпроса с формулата за определяне на минималното възнаграждение. Според представителите на бизнеса при въвеждането на новите правила за определяне на минималната работна заплата у нас не е спазена процедурата, заложената в европейската директива. Това коментираха в ефира на БНТ Мария Минчева, заместник-председател на БСК и президентът на ...

Заглавие: **Испания изравнява броя на мъжете и жените на ръководни постове**

Дата: 06.03.2023 13:04

Медия: [Елхово.news](#)

Испания ще приеме утре закон, който ще изравни броя на мъжете и жените на важни постове в политиката и администрацията, както и в големите компании. Премиерът Педро Санчес обяви, че според законопроекта паритетът става задължителен в правителството, в изборните листи и в ръководните органи на големите компании. Правилата ще бъдат одобрени на утрешното заседание на лявото правителство, в което жени...

Заглавие: **Яйцата в България са сред най-евтините в ЕС**

Дата: 06.03.2023 12:51

Медия: [Dunavmost](#)

Според Съюза на птицевъдите в България не се очакват поскъпване и недостиг на яйцата около Великден Цената на един от най-използваните във всяко домакинство продукт – яйцата, отбеляза рекорден ръст. Само за няколко месеца тя се повиши с повече от 70%. "Увеличението от 70% на цените на яйцата е на годишна база. Ако погледнем месечната база - поскъпването за ЕС е 3,5%, а за България - 2,6 на сто, к...

Заглавие: **Зад всеки успешен талант стои неговият успешен ментор**

Дата: 06.03.2023 12:36

Медия: **Есопому**

Стартирахме Деласпорт Академи, за да научим новите служители на модела на работа в компанията, както и да развием лидерските умения на настоящите ни служители, споделя Кирил Драгомиров – Platform Development Manager в Delasport"Деласпорт" е продуктова компания в Gambling индустрията, ориентирана както към B2B, така и към B2C. Дев ядрото на компанията се намира в България, като има опериращи офиси ...

Заглавие: **Стартира първото издание на Бизнес академията за предприемачи BASE в Стара Загора**

Дата: 06.03.2023 09:32

Медия: **Долал БГ**

Стартира първото издание на Бизнес академията за предприемачи BASE в Стара Загора Целта ѝ е да насърчи хора да развият свой собствен бизнес На 1.03.2023г., в Стара Загора стартира първото издание на Бизнес академията за стартиращи предприемачи BASE. Програмата е безплатна и се осъществява от Сдружение "IT Стара Загора" в партньорство с Фондация "Америка за България" и Асоциацията на българските ...

Заглавие: **Кои лихви вдигнаха банките**

Дата: 06.03.2023 13:22

Медия: **Moitepari.bg**

Лихвите по потребителските кредити отново се понижават, показват данните на БНБ. През януари 2023 г. средният лихвен процент по кредитите за потребление в левове се понижава с 0.71 пр. п. до 8.93%, а годишният процент на разходите (ГПР) по тези кредити – с 0.71 пр. п. до 9.45% спрямо месец по-рано. Незначително увеличение има на лихвата по кредитите за жилище в лева - с 0.01 пр. п. до 2.61%, а годи...

Заглавие: **Доходите на 68% от българите остават непроменени на фона на скока в цените**

Дата: 06.03.2023 13:14

Медия: **Експерт**

Доходът на домакинствата у нас масово остава непроменен през последните 12 месеца на фона на сериозния скок в цените на потребителските стоки и въпреки отчетеното повишение на пенсии и заплати през миналата година. Това става ясно от анкета на Националния статистически институт, посветена на промените в условията на живот на домакинствата в резултат на пандемията COVID-19. Според проучването, 67.8...

Заглавие: **Бизнесът и синдикатите пак подеха спора за минималната заплата**

Дата: 06.03.2023 13:07

Медия: **Днес+**

Бизнесът сезира ЕК за механизма за определяне на минималната работна заплата. Пред БНТ Мария Минчева от БСК коментира, че у нас механизмът не е спазен спрямо европейската директива. Обезсмисля се ролята на работодатели и синдикати, смята тя. Министерството на труда и социалната политика се опитва да прилага директивата. Важна е ролята и волята на МТСП да произведе нещо, според нея. Политиците били...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Министър Пулев ръководи делегацията ни на конференция на ООН**

Дата: 06.03.2023 12:11

Медия: **Банкеръ**

На 6 март министърът на иновациите и растежа Александър Пулев ще има изказване в общия дебат на Петата

конференция на ООН относно най-слабо развитите страни, която се провежда в Доха, Катар. Министър Пулев ръководи българската делегация на международния форум. Заместник-ръководители са Лъчезара Стоева, постоянен представител на България към ООН и председател на Икономически и социален съвет на ООН...

Заглавие: **Министерство на икономиката и индустрията: Четири пъти се е увеличил стокообменът ни с Алжир**

Дата: 06.03.2023 11:38

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Стокообменът ни с Алжир през десетте месеца на 2022 г. отбелязва ръст от над 400% спрямо същия период на 2021 г. Това стана ясно по време на среща между министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов и посланика на Алжирската демократична и народна република в България Н.Пр. Байа Бенсмаил. Сред продуктите с най-голям скок са пшеница и ръж, чийто износ се увеличава 32 пъти. Двоен ръст се наб...

Заглавие: **Голям цирк за пари в БНТ! Шефът на КНСБ изригна: Дайте да не манипулираме хората!**

Дата: 06.03.2023 13:01

Медия: **7 дни България**

"Дайте да не манипулираме хората, те не са паднали от небето!", така призова шефът на КНСБ Пламен Димитров. А неговият опонент в студиото на БНТ тази сутрин бе зам.-председателят на БСК Мария Минчева. Тонът между двамата бе изострен през цялото време, като неведнъж преминаваше нормалните граници. "Ако обърнете внимание защо сме били против дадено число, в тези моменти винаги сме казвали, че не ра...

Заглавие: **НЕ и НЕ! Най-лошото отношение към клиенти и най-голямото закъснение: Wonderland**

Дата: 06.03.2023 11:23

Медия: **София Медия**

Много е важно човек да се доверява на себе си, а не класации, когато е гладен. Ето защо: поглеждайки класацията за неделен брънч – т.е. възможно най-бързо хранене, преди работа в офиса по този понеделнишки брой на 19', отиваме в Wonderland. Обяснява ни се, че може да се седне само в зоната за пушачи, понеже в другата всичко е резервирано. Сядаме. Поръчваме елементарни неща от менюто: едното са бърка...

Заглавие: **Защо работодатели сезираха ЕК за новата формула за определяне на минималната заплата?**

Дата: 06.03.2023 11:20

Медия: **Експерт**

Работодателските организации сезираха наскоро Европейската комисия по въпроса с формулата за определяне на минималното възнаграждение. Според представителите на бизнеса при въвеждането на новите правила за определяне на минималната работна заплата у нас не е спазена процедурата, заложената в европейската директива. Работодателските организации се обръщат към еврокомисар заради минималната заплата в ...

Заглавие: **Грозен скандал за пари между синдикалист и брюнетка взриви ефира на БНТ**

Дата: 06.03.2023 10:13

Медия: **Политиката**

"Дайте да не манипулираме хората, те не са паднали от небето!", така призова шефът на КНСБ Пламен Димитров. А неговият опонент в студиото на БНТ тази сутрин бе зам.-председателят на БСК Мария Минчева. Тонът между двамата бе изострен през цялото време, като неведнъж преминаваше нормалните граници."Ако обърнете внимание защо сме били против дадено число, в тези моменти винаги сме казвали, че не разб...

Заглавие: **Страсбург не вярва в чудеса: ЕСПЧ посочи ВАС като "правосъден хулиган"**

Дата: 06.03.2023 13:01

Медия: **Bird**

Решение на ЕСПЧ по делото "Неделчев срещу България" казва, че българският Върховен административен съд, известен и като Съда на Чудесата, НЕ ГАРАНТИРА правото на справедлив съдебен процес, проведен публично от независим и безпристрастен съд. Това е тежка и сериозно уличаваща диагноза за съдии, които са призвани да бъдат най-висш гарант за върховенството на правото (поне административното) в една е...



Заглавие: **EURACTIV: България изнасяла индиректно оръжия за Украйна още преди началото на войната**

Дата: 06.03.2023 12:50

Медия: [Днес+](#)

Българско оръжие за милиарди долари е влязло в Украйна през други държави през последните две години, без Украйна и България дори да се споразумеят за една директна сделка, още преди началото на войната. Това показва разследване на EURACTIV България. От началото на руската инвазия в Украйна тогавашният вицепремиер и министър на икономиката Корнелия Нинова бе категорична, че няма да разреши износа ...

Заглавие: **Сделката за "Левски" е пропаднала заради закона "Магнитски"**

Дата: 06.03.2023 12:34

Медия: [Любословие](#)

Основната причина за провалената сделка за купуването на футболния клуб "Левски" е дългът към бившия собственик на отбора Васил Божков, който е под санкцията на закона "Магнитски", а и отскоро му е наложено сходно наказание и от Великобритания. Това стана ясно от думите на сръбския бизнесмен Драган Шолак. Собственикът на "Юнайтед груп", който притежава у нас "Виваком" и "Нова Бродкастинг груп", п...

Заглавие: **България: Кой изяде асфалта**

Дата: 06.03.2023 12:21

Медия: [Дойче Веле](#)

Дебелата корупция сътвори тънък асфалт по магистралите на ГЕРБ. А тънкият асфалт явно е направил милионери доста политици и държавни чиновници. Кой е консумирал порциите от липсващия асфалт? Коментар на Емилия Милчева. Снимка: BGNESKогато двама министри съобщят едно и също - че от гордостта на ГЕРБ, магистралите, са спестени сериозно количество материали, това означава, че милиони са отишли в нечий...

Заглавие: **Експерт предупреждава: В София масово се строи върху земетръсни разломи**

Дата: 06.03.2023 12:20

Медия: [BG voice](#)

Голяма част от надзора в проектирането е напълно фиктивен, заяви пред националното радио инж. Красимир Кърпаров. В София има масово строителство върху опасни земетръсни разломи, някои от които съвсем не са малки. За това предупреждава инж. Красимир Кърпаров - член на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране. Според него е честа практика собствениците на строителни фирми сами да разписв...

Заглавие: **Купена за две лири фигурка се оказа рядък артефакт**

Дата: 06.03.2023 08:51

Медия: [DarikNews.bg](#)

Британски гражданин ще продаде порцеланова фигурка, купена на безценица преди 30 години, за 30 000 британски лири, съобщава "Staffordshire Live". Мъжът открил фигурата на гаражна разпродажба в Глостършир през 90-те години на миналия век и я купил за 2 лири стерлинги. Десетилетия по-късно той решил да я занесе за оценка в аукционната къща Hanson Holloways Ross в Банбъри. Фигурката се оказала рядък ...